
ПРОТОКОЛ  №  8 

 

проведення Дня депутата з теми: 

«Про готовність закладів освіти міста Кропивницького  

до 2023/2024 навчального року» 

 

 
30 серпня 2023 року  виїзне засідання 

 
Учасники виїзного Дня депутата: 

 

Колюка О.С. секретар міської ради, 

 
Бірець Д.М. голова фракції політичної партії 

«Пропозиція», голова постійної комісії з 

питань бюджету та податкової політики, 
 

Дрига В.В. депутат міської ради (фракція 

Політичної партії «НАШ КРАЙ»), 
 

Ковальова-Алокілі О.А.    голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ», депутатська група 

«Міжфракційне депутатське об’єднання 

«Рівні можливості», 
 

Колтунова К.С. депутатка міської ради (фракція політичної 

партії «Пропозиція»), співголова 

депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості», 
 

Ткаченко О.В. депутатка міської ради (фракція місцевої 

організації політичної партії «Перспектива 

міста», депутатська група «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні 

можливості»), 

Чередніченко Н.Ю. депутатка міської ради (фракція політичної 

партії «Пропозиція», депутатська група 

«Міжфракційне депутатське об’єднання 

«Рівні можливості»), голова постійної комісії 

з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної 

політики, культури та спорту, 



2 
 

 

Чибітько О.А. депутат міської ради (фракція Політичної 

партії « ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»), 
 

Шамардіна К.О.  депутатка міської ради (фракція 

Політичної партії «Рідне Місто»), співголова 

депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості», 

 

Колодяжний С.О. заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, 
 

Костенко Л.Д. начальник управління освіти Кропивницької 

міської ради, 
 

Серопян Є.О. заступник начальника управління освіти 

Кропивницької міської ради, 

Малашевич О.О. головний спеціаліст відділу юридичного та 

фінансового забезпечення управління освіти 

Кропивницької міської ради, 

 
Якунін С.В.  начальник відділу по роботі із засобами 

масової інформації Кропивницької міської 

ради, 

 
Дубівка О.О. директор комунального закладу «Ліцей 

«Лідер» Кропивницької міської ради». 

 
Присутні: 

педагоги комунального закладу «Ліцей «Лідер» Кропивницької міської 

ради». 

 

Навчальний заклад, який відвідали учасники: 
 

комунальний заклад «Ліцей «Лідер» Кропивницької міської ради»  

(пров. Фортечний, 7). 

 

Хід проведення виїзного засідання Дня депутата: 
 

Зустріч  учасників  на  базі  комунального  закладу  «Ліцей «Лідер» 

Кропивницької міської ради» (приміщення найпростішого укриття). 

 
.
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І. Про готовність закладів освіти міста до 2023/2024 навчального року. 
 

СЛУХАЛИ: 

 Колюку О.С., який привітав присутніх та пояснив обрану тематику                     

Дня депутата, підтримав розпочату традицію виїзних засідань Дня депутата для 

кращого розуміння роботи галузі «Освіта». 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Костенко Л.Д. з доповіддю. Інформувала присутніх про готовність 

навчальних закладів міста до початку нового навчального року. За її 

інформацією, одразу після завершення минулого навчального року працівники 

освіти почали готуватися до нового. Найбільше уваги — укриттям. У місті 

Кропивницькому двері дітям відкриють 38 садочків, 38 закладів загальної 

середньої освіти, 5 позашкільних закладів і 5 — закладів професійно-технічної 

освіти.  Головне завдання — організація безпечного освітнього простору. Нині 

облаштовано понад 20 тисяч місць в укриттях, що більш як на  5 тисяч більше, 

ніж було наприкінці літа минулого року. Облаштовували укриття як за кошти 

міського бюджету так і за підтримки міжнародних організацій. Найпростіші 

укриття є майже в усіх школах, у трьох навчальних закладах вони знаходяться 

не далі, ніж за сто метрів, крім того, їх облаштували у багатьох дитячих 

садочках. Це дасть можливість вчитися дітям очно або за змішаною формою.  

Очікується, що за парти сядуть близько 26 тисяч учнів, орієнтовно 1 200 з них - 

із родин ВПО. В перший клас підуть більше 2 тисяч дітей. Десятих класів 

набрали 50, вони працюватимуть за шістьма освітніми напрямками.  

Велика увага  приділяється інклюзивній освіті. У спеціальних класах 

навчатимуться 335 учнів, у садочках — 112 вихованців. 

Працюватиме міжшкільний ресурсний центр, у якому додалося ще дві 

локації, відкрили три класи безпеки — два стаціонарні і один мобільний, який 

зможе пересуватися до будь-якої школи, при кожному освітньому закладі 

працюватимуть гуртки національно-патріотичного виховання. Важливо, що з 

початком освітнього процесу у всіх школах розпочнуть роботу групи 

продовженого дня. 
 

Далі Костенко Л.Д. відповіла на запитання депутатів міської ради 

Колтунової К.С., Ткаченко О.В., Шамардіної К.О., Ковальової-Алокілі О.А., 

Чибітька О.А. щодо стану підготовки та проведення ремонтних робіт в 

укриттях окремих закладів освіти та визначення першочерговості відповідного 

ремонту: 

комунальний заклад «Фортечна гімназія Кропивницької міської ради», 

комунальний заклад «Ліцей імені Тараса Шевченка Кропивницької міської 

ради», 

комунальний заклад «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради». 

Одночасно обговорили можливість заміни вікон в окремих закладах освіти, 

забезпечення ємностей для води, генераторів тощо. Також наголосили на 

невирішених проблемах та шляхах їх вирішення. 
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ІІ. Інформація голови постійної комісії Наталі Чередніченко про 

розгляд питань щодо освітньої галузі на засіданнях постійної комісії міської 

ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та 

спорту. 

ВИСТУПИЛИ: 

Чередніченко Н.Ю., яка інформувала присутніх про роботу постійної 

комісії з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та 

спорту, яку вона очолює, звернувши особливу увагу на розгляді питань щодо 

освітньої галузі, зазначивши, що протягом цього року відбулося десять засідань 

постійної комісії, а в своїй роботі її члени плідно комунікували з виконавчими 

органами міської ради, громадськими організаціями, депутатами міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 

 Колюку О.С., який підсумував захід, зазначивши, що війна триває, тож 

основна тема, з якою заходимо в новий навчальний рік — безпека. Є критика, ми 

на неї реагуємо, але порівняно з минулим роком прогрес у підготовці закладів 

освіти до безпечного навчання — значний. Укриттів стало більше, вони мають 

належний стан. До суттєвого зрушення стану місць безпечного перебування 

наших дітей долучилися депутати міської ради. Сподіваємося і на подальшу  

підтримку депутатського корпусу, щоб наші діти могли навчатися у безпеці. 

 

Далі депутати і запрошені відвідали запропоновані локації: учбові 

предметні кабінети з мультимедійними дошками, інтерактивними панелями, 

кабінет «Захисту України», тощо. Особливу увагу депутатів привернуло 

відремонтоване сучасне приміщення, в якому буде розміщено Міжшкільний 

ресурсний центр (далі – МРЦ). В Центрі будуть працювати різні майстерні: 

швейна, слюсарно - столярна, кулінарна лабораторія, кабінет ІТ-технологій з 3D 

принтером. Всі ці майстерні вже оснащені сучасним обладнанням.  

Костенко Л.Д. доповнила, що на роботу в МРЦ будуть  відібрані найкращі 

представники своєї професії. Навчатимуться в МРЦ учні 7-х – 9-х класів 

практично зі всіх шкіл міста. 

Учасники заходу відвідали майстерні. 

 

 

 

Протокол вела 

 
Начальник відділу 

організаційного забезпечення 

діяльності ради управління апарату 

Кропивницької міської ради Ірина КАМЕНСЬКА 
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